



撸起袖子加油干 喜迎党的十九大

龚文密调研邵阳经开区安全生产和项目建设

本报讯 10月1日,国庆长假第一天。市委书记、市人大常委会主任龚文密赴邵阳经开区督导安全生产工作,体察企业实情,调研产业项目建设。龚文密强调,要进一步明晰区域功能,精心布局产业项目,加快完善和打造全产业链条,努力形成片区产业集聚的规模化发展。要坚持安全第一的原则,安全有序推进项目建设,为党的十九大胜利召开营造安全有序的发展环境。

龚文密首先深入邵阳智能制造(工业4.0)产业小镇项目施工建设场地,查看建设进度,了解施工困难。该项目总投资超过67亿元,分四期建设。一期为小家电产

品及配套供应链产业园;二期为高端零部件产业园;三期为大家电产品产业园;四期为汽车零部件产业园。龚文密嘱咐有关部门和项目负责人,要坚持安全第一的原则,严格落实安全生产的相关规定,确保施工安全。要抢抓晴好天气,千方百计拓宽施工面,加快推进项目建设。

紧接着,龚文密沿建设中的白马大道、昭阳路查看了沿线路网建设、土地储备以及相关产业布局情况。查看了经开区污水处理厂、阳光发品、发制品产业园废水处理等项目建设情况。

龚文密强调,邵阳经开区要持续强化

服务理念,主动作为、靠前工作、无缝对接,做好项目的建设、协调和服务工作,及时解决项目实施过程中遇到的困难和问题,全力推动项目快建成、快见效。要进一步明晰区域功能,精心布局产业项目,吸引更多活力强、潜力大的配套企业入驻经开区,加快完善和打造全产业链条,努力形成片区产业集聚的规模化发展。市直各相关部门要在环保、土地、规划、工程报建、水电气供给保障等方面开辟绿色通道,为项目实施提供优质服务。

市委常委、常务副市长蔡典维,副市长谭学军参加调研。(记者 朱杰)

本报讯 国庆、中秋假期,市文化艺术中心新开业的市文化馆、图书馆、美术馆、城市规划展览馆和早先开放的博物馆成为市民感受邵阳新变化首选之地。10月2日上午,市委书记、市人大常委会主任龚文密深入文化艺术中心督导安全管理和服务工作。龚文密要求,要提供优质服务,充分展示邵阳新形象;要强化场馆管理,确保安全有序,为党的十九大胜利召开营造安定祥和的社会环境。

龚文密依次检查了文化馆、图书馆、绿汀大剧院、城市规划展览馆、美术馆、博物馆等地的安全管理工作,抽查了值班值守人员到岗到位情况。

在巡查过程中,不少参观的市民得知是市委书记来检查工作,非常高兴。在市图书馆,一位名叫胡少业的市民伸出大拇指称赞邵阳的变化“了不起”。在市美术馆,96岁高龄的市民刘蒲英拉着龚文密的手,一个劲地点赞邵阳的新变化:“邵阳建设得好,搞得更好!”龚文密微笑着与现场的市民进行交流。

龚文密指出,市文化艺术中心是展示邵阳新形象的重要窗口。各有关部门要牢固树立优质服务理念,为市民提供舒适温馨的参观、阅读和游览环境。要科学运行管理,创一流、聚人气,弘扬社会主义核心价值观,传播好社会正能量。要高度重视安全工作,严格落实安全保障的各项要求,落实值班值守备勤制度,做到万无一失。要高频率巡逻巡查,切实抓好消防安全、人员引导分流、防暴处突等具体事项,确保安全有序、安定祥和。(记者 朱杰)

龚文密检查市文艺中心并和市民互动

刘事青督查假日期间值班值守情况

本报讯 10月5日,国庆中秋长假进入第五天,市委副书记、市长刘事青采取“四不两直”的方式,对重要部门、关键岗位假日期间的值班值守情况进行检查。

刘事青首先来到市政府总值班室,先后拨打了当日带班和值班的两位同志电话,询问了他们在邵当值情况。抽查了10月1日以来市政府办值班日志,特别是10月2日晚全市安全生产紧急电视电话会议记录。

紧接着,刘事青直奔市交警支队。途经塔北路和双坡南路交汇处,刘事青下车

看望了执勤民警。刘事青说,公安部门“屯警街面、动中备勤”举措科学,防控有效,极大提升了处警效率,增强了群众安全感。来到市交警支队11楼指挥中心,刘事青在指挥平台上查看了市区车辆引导分流情况。刘事青叮嘱正在值班的交警部门负责同志,要将警力下沉,治堵保畅保安。

随后,刘事青又随机抽查了市区部分主次干道交通组织和治安巡防工作。在接下来的督查中,发现市直某单位存在值班人员提前离岗的情况。刘事青立即打通该

单位主要负责人电话,对其提出了严肃批评,并责成该单位立即整改,并责令该单位以及当日值班领导和工作人员分别向市人民政府作出深刻检讨。

刘事青说,人民群众放假,值班干部不能放假,安全生产不能放假。各级各部门要切实履行职责,以忠诚无私的坚守,换来全市的安全安定安宁有序。(记者 朱杰)

安全生产大检查



武冈首个智能制造项目成功签约

本报讯 10月8日,武冈市帝立德工业园智能制造项目在长沙成功签约。这是武冈近年来引进的首个智能制造项目。引老乡回故乡建家乡,补齐工业短板、推进园区建设,武冈又写下浓墨重彩的一笔。

帝立德工业园智能制造项目是帝立德楷亿科技公司品牌战略的重点项目之一,概算总投资10亿元,总用地350亩,分三期建设,进而形成产业链。其中第一期用地规模100亩,厂房面积8万平方米,建设20条智能化生产线。主要产品为自主研发的温度控制器等。

帝立德楷亿科技公司是一家集科研、生产、销售热保护器为一体的国家级高科技企业,服务领域涵盖航空、高铁、军工、家电、电机等各个行业。该公司董事长沈云立祖籍武冈,他在签约仪式上表示,看好武冈不断完善的区位优势与不断优化的创业环境,同时桑梓情怀也在感召自己,为家乡发展尽一分力。(曾炜)



10月2日,邵阳市创业商会组织商会全体党员和工会会员赴城步开展“国庆重走长征路”活动。当天下午,他们到达城步长安营大寨村宿营,并与大寨村党支部共同举办了联谊活动。阮湘军 摄

邵东举办“喜迎十九大”中秋诗会

本报讯 9月30日晚,邵东县会议中心文化中心不时传出悠扬的古韵琴声、激越的诗词唱和,该县“喜迎十九大·醉美中秋”音乐诗会在这里举行。来自省内外的近100位诗人与本土诗人及邵东文学爱好者约1500人分享了这台视听盛宴。

选择国庆、中秋双节前夕举办这场诗会,旨在全面检阅该县诗歌创作新力

量、抒发文艺创作者喜迎十九大的豪迈之情。

近年来,邵东县文艺创作者根植生活土壤、顺应时代召唤,诗歌、散文等文学创作成绩斐然。特别是诗歌创作,队伍日益庞大,全县诗歌创作者超过1000人,每年有十多位作者的诗作在《诗刊》等文学刊物发表。(曾晓风 曾书雁)

五年间产值过亿元企业增加235户

规模工业总产值年均增长22%

本报讯 9月30日上午,我市举行迎接党的十九大系列新闻第十场新闻发布会。市经济和信息化委员会党委书记、主任谢益林发布了党的十八大以来我市工业经济发展成就。

党的十八大以来,全市工业战线在市委、市政府的正确领导下,秉承“创新、协调、绿色、开放、共享”五大发展理念,通过由“大办工业”到“办大工业”、由“大招商”到“招大商”两个根本转变,促进了全市工业经济的持续快速健康发展,实现了全市经济综合实力稳居湘中湘西地区首位的目标。

截至2016年底,全市完成规模工业总产值2121.16亿元,是2011年底的2.1倍,年均增长22%;实现规模工业增加值456.1亿元,是2011

年底的1.55倍,增加值总量年均增长10%。规模企业总数从749户增加到1141户,我市新增规模企业数2014年以来连续3年在全省排名第二。到2016年全市产值过亿元企业增加到585户,五年中,产值过亿元企业增加了235户,其中5~10亿元企业从2011年底的15户增加到2016年底的67户,过10亿元企业从2011年底的6户增加到2016年底的16户。

市经信委党委委员、副主任李世卿和市经信委党委委员、副主任石卫东回答了记者提问。(相关报道详见二版)(记者 朱杰)



全面实施长途客运班线实名制

本报讯 记者从市交通运输局获悉,全市纳入实名制售、验票的32个车站10月2日前完成所有场地改造及设施、设备安装工作。10月8日前,所有设施、设备全部调试到位并正常实行实名制售票和查验。

近年来,市交通运输局联合市公安局及邵阳湘运集团等单位积极推进实名制工作,并确定邵阳汽车北站为实名制工作试点车站。今年8月10日,汽车北站实名制试点

工作正式开展。截至上月底,该站共有15条客运线路实行实名制售票、查验,累计售票3万余张、办理临时身份证明1000余份,为推进全市长途客运班线实名制奠定了基础。为确保相关工作如期完成任务,市交通局要求所有参与实名制工作人员国庆长假一律取消休息,确保实名制工作取得实效。(朱杰 周宁安)

创建全国文明城市